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  .آنكه در جست و جوي دانش بيرون رود، در راه خداست تا آنگاه كه باز گردد: )پيامبر اعظم(ص

  

  در طراحي سامانه و واكاوي آن به چه رويكردهايي نياز مي باشد؟   . 1

  نظام گراغيررويكرد اقتصادي و  .ب  رويكرد نظام گرا و ميان رشته اي        .الف  

  رويكرد اقتصادي و اجتماعي .د  رويكرد اقتصادي و نظام گرا               .ج  

  در كارهاي ظريف و دقيق بايد ميزان روشنايي حداقل برابر كدام مورد زير باشد؟         .2

  لوكس 1000 .د  لوكس      1200 .ج  لوكس 800 .ب  لوكس   900 .الف  

  خودرويي كه براي مردم آمريكا طراحي شده، جهت چند درصد از مردم ويتنام مناسب خواهد بود؟    .3

  %8 .د  %                10 .ج  %               15 .ب  %   20 .الف  

  كداميك از جملات زير نادرست مي باشد؟   .4

  وسايل، تجهيزات و كنترل ها در گستره دسترسي كوچكترين فرد باشد. به گونه اي طراحي كنيد كه .الف  

  به گونه اي طراحي كنيد كه طرح به دست آمده با كوچكترين فرد همخواني داشته باشد و براي وي مناسب باشد. .ب  

  به گونه اي طراحي كنيد كه طرح به دست آمده با بزرگترين فرد همخواني داشته باشد و براي وي مناسب باشد. .ج  

فاصله هاي دسترسي بايد بر پايه ابعاد بدني افراد ريزنقش و ابعاد فضاها بر پايه ابعاد بدني افراد درشت اندام تعيين و  .د  

  طراحي شوند. 

  كدام موارد زير كاربرد دارد؟    آرنج و ركبي به ترتيب در طراحي  ارتفاع .5

  ارتفاع سطح صندلي و ارتفاع سطح ميز كار                     .الف  

  ارتفاع پشتي صندلي و سطح ميز كار .ب  

  ارتفاع سطح ميز كار و ارتفاع صندلي                               .ج  

  گستره قابليت تنظيم ارتفاع صندليارتفاع سطح ميز كار و  .د  

  چه عواملي براي پژوهشگران علم ارگونومي در انجام كارهاي جسماني بسيار شايان توجه است؟   .6

  عوامل نژادي و سن .د  سوخت و ساز بدن .ج  سن .ب  عوامل نژادي .الف  

 از گزينه هاي ذيل در خصوص استفاده آدنوزين تري فسفات در فرآيندها نادرست است؟      يك كدام  .7

  فراهم آوردن انرژي فعل و انفعالات عصبي .ب  فرآيندهاي واكنشهاي شيميايي        .الف  

  فراهم آوردن انرژي در كارهاي ماهيچه اي .د  فرآيندهاي واكنشهاي فيزيكي                .ج  
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  ش اندازه گيري ميزان انرژي مصرف شده كدام است؟   رو .8

  اندازه گيري ميزان مصرف اكسيژن و ضربان قلب .ب  اندازه گيري ميزان مصرف اكسيژن در بدن   .الف  

  ميزان مصرف آدنوزين تري فسفات .د  ميزان ضربان قلب                                .ج  

    انواع سوخت و ساز بدن كدام است؟   .9

  سوخت و ساز بدون اكسيژن  .ب  سوخت و ساز هوازي و بي هوازي        .الف  

  سوخت و ساز اسيد لاكتيك و اكسيژن .د  سوخت و ساز با اكسيژن                  .ج  

  از ساختارهايي كه در زير مغز قرار دارد،كنترل مي شود؟  يك تنطيم دماي بدن توسط كدام .10

 هيپوتالاموس و مخچه    .د  كورتكس      .ج  مخچه     .ب  هيپوتالاموس .الف  

  شيوه مهم تطابق بدن با محيط گرم چيست؟ .11

  سازش با گرما          .ب    عادت به گرما            .الف  

  عادت به گرماو سازش با گرما .د  دگرگوني هاي فيزيولوژيك بدن       .ج  

  از فاكتورهاي زير در معادله تعادل گرمايي مؤثر نمي باشد؟ يك كدام .12

  .گرمايي كه از راه تبخير عرق از بدن خارج مي شود .الف  

  گرماي تابشي در سطح پوست  .ب  

  .دمايي كه از طريق واكنشهاي شيميايي بدن ايجاد مي شود .ج  

  دماي دادوستد شده از راه جابجايي هوا .د  

  گشتاور بزرگتري به ستون وارد خواهد كرد؟ ،زير در فرايند بلند كردن بار كدام يك از حركتهاي .13

  خم كردن كمر به همراه پيچش و چرخش .ب  خم كردن كمر و راست نگهداشتن زانوها      .الف  

  خم كردن زانوها و راست نگه داشتن كمر .د  خم كردن كمر و زانو ها           .ج  

  ن در چه شرايطي،راحت ترين وضعيت را براي بدن ايجاد مي كند؟  آبلند كردن بار يا وزنه و حمل  .14

  .بار بالاتر از ارتفاع كمر قرارگرفته و حمل شود .ب  .بار در ارتفاع كمر گرفته و حمل شود .الف  

  .بار را با كمر راست گرفته وحمل شود .د  .بار پايين تر از كمرگرفته و حمل شود .ج  
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  چه اثري دارد؟    RWLپارامترهاي افقي دست ها و زاويه عدم تقارن بدن در ميزان  .15

  .زياد مي شود RWLبا افزايش اين دو پارامتر  .الف  

  .زياد مي شود RWLبا كاهش اين دو پارامتر  .ب  

  .كاهش مي يابد RWLبا كاهش اين دو پارامتر  .ج  

  .كاهش مي يابد  RWLبا كاهش پارامتر افقي دست ها و با افزايش زاويه عدم تقارن، .د  

  كدام گزينه زير در اهداف طراحي يك سامانه حمل و نقل كارآمد،صحيح مي باشد؟ .16

  كاهش هزينه هاي ارگونومي     .ب  كاهش هزينه هاي توليد            .الف  

  كاهش هزينه هاي توليد و ارگونومي .د  كاهش هزينه هاي بالا سري             .ج  

  شكايت هاي افراد در وضعيتهاي بدني ايستاده و نشسته بدون وجود حمايت كننده كمر كدام است؟ .17

  پاها،ناحيه پائيني كمر و بخش مركزي كمر                       .الف  

  شانه ها و بازوها .ب  

  زانو ها و ناحيه پائيني كمر                                             .ج  

  ناحيه بالايي كمر و مفصلهاي حمايت كننده .د  

  كدام تكيه گاه در كارهاي  ظريف دستي مناسب است؟.18

  بالاي آرنج قرار گيرد .ب  زير ساعد قرار گيرد            .الف  

  بالاي ساعد قرار گيرد .د      زير آرنج قرار گيرد           .ج  

  نشانگان تونل كوبيتال به چه علت ايجاد مي شود؟ .19

  فشار بر روي عصب زند مياني .ب  فشار بر روي عصب زند زبرين          .الف  

  فشار بر روي عصب مياني و زند زبرين .د  فشار بر روي عصب زند زيرين                    .ج  

  ر كيسه زلالي ايجاد مي شود؟به چه علت التهاب د .20

    قرار گرفتن پيوسته دستها در بين كمر و شانه                .الف  

  قرار گرفتن پيوسته بازو در بالاي سر .ب  

  قرار گرفتن پيوسته دستها در بالاي سر                           .ج  

 قرار گرفتن پياپي پاها روي پدال .د  
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  مؤثر نمي باشد؟ CTDكدام از گزينه هاي زير در خصوص بروز بيماريهاي  .21

  نبود تجربه كافي در انجام كارهاي دستي       .ب  روشهاي نامناسب كار            .الف  

  افزايش ميزان استروژن .د  اوقات فراغت                 فعاليتهاي نامناسب در .ج  

  از ارتعاش چيست؟  ناشي آسيبهاي رايج .22

  بيماري دارت        .ب  نوع بيماري رينو و سپيدانگشت      .الف  

  بيماري سپيدانگشت و بيماري دارت .د    بيماري رينو       .ج  

  است؟ نادرستاز دستور كارهاي كلي زير، در طراحي ابزار دستي  يككدام .23

  .سطح جسم يا دسته، صاف و صيقلي،اندكي قابل تراكم و عايق باشد .الف  

  .ميلي متر باشد  60تا   50ضخامت شي يا دسته   .ب  

  .وزن ابزار پيرامون محور چنگش، تعادل داشته باشد .ج  

  .دسته ها به گونه اي طراحي مي شوند كه براي هر دو دست مناسب باشند .د  

  اندازه گيري شدت روشنايي و درخشندگي به ترتيب كدام است؟         .24

  لومن              -لوكس .ب  كاندلا بر مترمربع             - لوكس .الف  

  لوكس -كاندلا بر مترمربع  .د    لوكس        - نيت  .ج  

  شيوه هاي اندازه گيري تباين چيست؟    .25

  ن                                     نسبت تباين و مدولاسيون تباي .الف  

  نسبت درخشندگي بيشينه به درخشندگي كمينه .ب  

  نسبت درخشندگي كمينه به درخشندگي بيشينه                     .ج  

  اختلاف بين درخشندگي بيشينه و درخشندگي كمينه .د  

  باشد فاصله كانوني چه خواهد شد؟  11در صورتي كه عدد ديوپتر تطابق  .26

  سانتي متر15 .د  سانتي متر     7 .ج  سانتي متر12 .ب  سانتي متر 9 .الف  

  بازده منبع روشنايي به چه صورت اندازه گيري مي شود؟ .27

  محاسبه نسبت كاندلا بر وات     .ب  محاسبه نسبت لومن بر مترمربع     .الف  

  محاسبه نسبت لومن بر وات .د  محاسبه نسبت لوكس بر وات              .ج  
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  در طراحي صندلي ها به چه عواملي بايد توجه شود؟ .28

  قابليت تنظيم ارتفاع  صندلي و زاويه پشتي     .الف  

  قابليت تنظيم ارتفاع و زاويه پشتي و تكيه گاه ناحيه كمر .ب  

  قابليت تنظيم تكيه گاه ناحيه كمر و كفي صندلي        .ج  

  قابليت تنظيم بودن زاويه پشتي و تكيه گاه ناحيه كمر .د  

  % باشد،درخشندگي بازتابي صفحه نمايش به چه ميزان 60لوكس و ضريب بازتابي برابر با  200اگر شدت روشنايي برابر  .29

  مي باشد؟

  2/39 .د       2/38 .ج             43 .ب       40 .الف  

  انتخاب نوع كنترل به چه عواملي بستگي دارد؟  .30

  حالتهاي ممكن            .ب  نيروي مورد نياز                                    .الف  

  نيروي مورد نياز و حالتهاي ممكن .د  حركت چرخشي و اهرمي               .ج  

  به كار مي رود؟   صفحه هاي نگاره اي در چه كارهايي.31

  براي كارهاي ترسيمي       .ب  براي وارد سازي داده ها           .الف  

  براي كارهاي ترسيمي و وارد سازي داده ها .د  براي داده هاي ورودي                            .ج  

  ؟  نمي باشداز موارد زير در مورد طراحي كنترلهاي اضطراري صحيح  يككدام.32

  .كنترل اضطراري بايد قرمز رنگ باشد  .الف  

  .كنترل اضطراري بايد به اندازه اي طراحي شود كه بتوان بوسيله نوك انگشتان انجام داد .ب  

  .ور به راحتي به آن دسترسي داشته باشداضطراري در جايي قرار گيرد كه كاركنترل  .ج  

  .گيرد كنترل اضطراري بايد دور از ديگر كنترل هاي دستگاه قرار .د  

% از استفاده كنندگان قابل درك 66پيشنهاد نمادها را به طور ميانگين براي  ISOبه چه علت در كشورهاي در حال توسعه، .33

  عنوان نموده است؟  

  بالابودن سطح تحصيلات و ناآشنايي با نمادها                     .الف  

  پايين بودن سطح تحصيلات و ناآشنايي با نمادها .ب  

  كشور گوناگون                                   5آزمايش نمادها در  .ج  

  پايين بودن سطح تحصيلات و آشنايي با نمادها .د  
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  در طراحي برچسب ها كدام عبارت زير صحيح مي باشد؟  .34

  .زمان واكنش در برابر عبارات منفي، يك سوم عبارات مثبت است .الف  

  .بارات منفي، نصف عبارات مثبت استزمان واكنش در برابر ع .ب  

  .درك عبارات منفي از عبارات مثبت آسان تر است .ج  

  .عامل محدود كننده اصلي، ضرورت كوتاه بودن پيام است .د  

  در اثر گسستگي مكانيكي پرده گوش يا جابجايي پرده گوش و استخوانچه هاي گوش مياني ايجاد مي شود؟  .35

  افت شنوايي انتقالي          .ب  افت شنوايي عصبي             .الف  
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